

■■訂正■■

本誌 38 卷 12 号 (2022 年 12 月号) の 1544 頁の菅原貴志先生の原稿におきまして、図 1-b の緑線と記号 (¥, #, \$) がずれてしまいました。お詫びとともに訂正いたします。

(訂正前)

(訂正後)

